

व्योम स्पोर्ट्स मैनेजमेंट द्वारा फ्लोरेंस इंटरनेशनल स्कूल में दो दिवसीय फोर्थ मल्टी स्पोर्ट्स टूर्नामेंट का हुआ आयोजन

शफी मौहम्मद सैफी
जनता की खोज

ग्रेटर नोएडा। कोरोना काल के बाद व्योम स्पोर्ट्स मैनेजमेंट द्वारा ग्रेटर नॉएडा वेस्ट में स्थित फ्लोरेंस इंटरनेशनल स्कूल में दो दिवसीय फोर्थ मल्टी स्पोर्ट्स टूर्नामेंट का आयोजन किया गया इस मल्टी स्पोर्ट्स प्रतियोगिता में स्केटिंग,

पहले स्थान पर रामाज्ञा स्कूल दूसरे पर जेपी पब्लिक स्कूल ग्रेटर नोएडा तीसरे पर फ्लोरेंस स्कूल रहे

फुटबॉल, जिमनास्टिक्स, योगा, शतरंज, कैरम, एथलेटिक्स, आर्चरी, जैसे आठ खेलों में एन सी आर के करीब दस स्कूलों ने भाग लिया प्रतियोगिता में भाग लेने वाले स्कूलों में वनस्थली स्कूल, रामाज्ञा स्कूल, जेपी स्कूल नॉएडा, उत्तराखंड स्कूल, अरसलाइन स्कूल, जयपुरिया स्कूल, दा विजडम ट्री स्कूल, जेपी ग्रेटर नॉएडा जैसे स्कूलों के करीब 350 बच्चों ने भाग लिया।

इस प्रतियोगिता में पहले स्थान पर रामाज्ञा स्कूल दूसरे स्कूल पे जेपी पब्लिक स्कूल ग्रेटर नोएडा एवम फ्लोरेंस स्कूल ने तृतीय स्थान प्राप्त किया।

टूर्नामेंट के आयोजक व्योम स्पोर्ट्स मैनेजमेंट के डायरेक्टर टीपक



बाद इस टूर्नामेंट के आयोजन का उद्देश्य छात्रों में खेलों की प्रति फिर

प्रातयागतय बिलकुल बढ़ रहा है व बच्चों की शारीरिक गतिविधियां

क खला का आयोजन करके हम खेलों को बढ़ावा देते रहे और खेलों

■ **Home /** **वैद्यमबुद्धिमत्ता /** **ज्योम स्पोर्ट्स मैनेजमेंट द्वारा फ्लोरिस इंटरनेशनल स्कूल में दो दिवसीय फोर्थ मल्टी स्पोर्ट्स टूर्नामेंट का हुआ आयोजन। पहले स्थान पर रामाशा स्कूल दूसरे पर जेपी पब्लिक स्कूल ग्रेटर नोएडा तीसरे पर फ्लोरिस स्कूल रहे।**

वैद्यमबुद्धिमत्ता **इस क्षेत्र**

ज्योम स्पोर्ट्स मैनेजमेंट द्वारा फ्लोरिस इंटरनेशनल स्कूल में दो दिवसीय फोर्थ मल्टी स्पोर्ट्स टूर्नामेंट का हुआ आयोजन। पहले स्थान पर रामाशा स्कूल दूसरे पर जेपी पब्लिक स्कूल ग्रेटर नोएडा तीसरे पर फ्लोरिस स्कूल रहे।

1 week ago

📍 🏠 📄 📌 📄 📌 📄 📌 📄 📌 📄 📌



ज्योम स्पोर्ट्स मैनेजमेंट द्वारा फ्लोरिस इंटरनेशनल स्कूल में दो दिवसीय फोर्थ मल्टी स्पोर्ट्स टूर्नामेंट का हुआ आयोजन।

पहले स्थान पर रामाशा स्कूल दूसरे पर जेपी पब्लिक स्कूल ग्रेटर नोएडा तीसरे पर फ्लोरिस स्कूल रहे



शशी मोहम्मद शेखी

ग्रेटर नोएडा (वोरेन) काल के बाद ज्योम स्पोर्ट्स मैनेजमेंट द्वारा ग्रेटर नोएडा वेस्ट में स्थित फ्लोरिस इंटरनेशनल स्कूल में दो दिवसीय फोर्थ मल्टी स्पोर्ट्स टूर्नामेंट का आयोजन किया गया।

इस मल्टी स्पोर्ट्स प्रतियोगिता में स्वेडिंग, फुटबॉल, जिम्नस्टिक्स, चेम्पा, बल्लरंब, कैरम, एथलेटिक्स, आर्चरी, जैके अड खेलों में एन सी आर के करीब दस स्कूलों ने भाग लिया। प्रतियोगिता में भाग लेने वाले स्कूलों में कनकली स्कूल, रामाशा स्कूल, जेपी स्कूल नोएडा, उत्तरखंड स्कूल, अरसलदान स्कूल, जयपुरिया स्कूल, दा विजयन ट्री स्कूल, जेपी ग्रेटर नोएडा जैसे स्कूलों के करीब 150 बच्चे ने भाग लिया।

इस प्रतियोगिता में पहले स्थान पर रामाशा स्कूल दूसरे स्कूल पे जेपी पब्लिक स्कूल ग्रेटर नोएडा एवम फ्लोरिस स्कूल ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। टूर्नामेंट के आयोजक ज्योम स्पोर्ट्स मैनेजमेंट के डायरेक्टर दीपक अग्रवाल ने कहा की पैंडमिक के बाद इस टूर्नामेंट के आयोजन का उद्देश्य छात्रों में खेलों की प्रति फिर से जागरूकता लाना था परन्तु पिछले 2 सालों से इस तरह की प्रतियोगितायें बिलकुल बंद रही हैं व बच्चे की शारीरिक गतिविधियां भी बहुत काम हो गयी है अतः हमारा ये प्रयत्न रहेगा की इस तरह के खेलों का आयोजन करके हम खेलों को बढ़ावा देते रहे और खेलों को अगे बढ़ाये।